



坠落的小型飞机趴在草坪上
新华社/路透



福特躺在担架上,被送入一辆救护车
CFP供图



一名调查人员从坠落的小型飞机驾驶舱内取
走飞行指导手册
新华社/法新



哈里森·福特

据美国媒体报道,美国影星哈里森·福特5日下午驾驶一架小型飞机时疑因机械故障坠毁受伤,眼下正在医院接受救治,据称伤情严重。

美国报道明星新闻的TMZ网站报道,坠机地点为加利福尼亚州洛杉矶附近威尼斯的一处高尔夫球场。美国KTLA电视台援引多名目击者的话报道,福特头部有多道伤口,被人搀扶着走出小飞机,随后被抬入救护车。

哈里森·福特 好莱坞硬汉坠机重伤

头部有多道伤口,并无生命危险
曾出演《星球大战》《夺宝奇兵》等



3月5日,消防员检查坠落的小型飞机
新华社/法新

现场

男子仍然头脑清醒 疑因机械故障

洛杉矶警方和消防部门5日确认当天发生一起坠机事件,但拒绝公布伤员身份。

洛杉矶警方发言人努里亚·巴内加斯说:“我们可以证实发生一起坠机事件,飞行员是一名年龄在70岁左右的男子。他已被送往当地医院,目前情况稳定。”

巴内加斯透露,警方5日14时25分接到报告,得知发生坠机。至于坠机原因,“是由于飞机出现机

械故障”。

洛杉矶消防部门发言人埃里克·斯科特说,“我们抵达现场时,看见一架小型飞机坠毁在潘马尔高尔夫球场,坠机地点距圣莫尼卡机场不远。飞机上只有1人,该男子伤情危重,被送往当地医院”。

消防部门称,当救护车抵达时,这名男子仍然头脑清醒、能够呼吸。当记者问及伤员身份时,斯科特表示:“我们无法公开伤员姓名。”

目击

小飞机空中失去动力 坠落球场草地

事发时,63岁的卡洛斯·卢戈正在此处高尔夫球场打球,目睹了坠机全过程。卢戈说,这架小飞机在空中失去动力后突然掉头,显然是试图返回圣莫尼卡机场。

但是,“它飞过我们头顶时,我们意识到它来不及返回机场了。”卢戈说。

这架黄色的小飞机穿过树丛,最终坠落在球场草地上。据消防部门发言人斯科特介绍,坠毁的是

一架单发动机小型飞机。按照TMZ网站的说法,这种小飞机属于老款式,有两个座位。

男子后被确认为美国影星哈里森·福特。

除福特外,这起坠机没有造成其他人员伤亡。当地电视台播出的航拍画面显示,福特躺在担架上,被送入一辆救护车内。

洛杉矶消防部门说,美国国家运输安全委员会将着手调查此事。

进展

并无生命危险 有望完全康复

美国当地时间3月5日下午6点20分,福特的发言人正式对外宣布:“哈里森今天驾驶的是一架老式的二战时期飞机,飞机在飞行的过程中熄火了,这种情况下他别无选择,只能紧急迫降,这保证了他的生命安全。”该发言人接着表示:“哈里森身上的伤不会威胁到他的生命,他有望完全康复。”

此前,哈里森·福特的儿子本·福特曾发推特称:“目前正在医院,父亲一切OK,虽然伤痕累累,但还好!他还是大家心目中的那位硬汉。”在下午召开的新闻发布会上,洛杉矶消防局官员帕特里克·巴特勒也曾表示:“伤者(哈里森·福特)思维非常活跃,他保持着清醒,而且呼吸正常。”综合新华社

人物介绍

以银幕硬汉闻名 有多年驾机经验

福特现年72岁,有多年驾机经验,经常驾驶飞机从圣莫尼卡机场起飞。据《洛杉矶时报》报道,福特、阿诺德·施瓦辛格、汤姆·克鲁斯等多名美国影星均把私人飞机停在圣莫尼卡机场。然而,当地居民对圣莫尼卡机场的安全性持质疑态度,曾呼吁当局关闭机场。2013年,福特等人向当局递交材料,反对关闭这家机场。

福特以银幕硬汉形象闻名,代表影片包括《星球大战》《夺宝奇兵》和《空军一号》等。去年6月,福特在拍摄科幻电影《星球大战》系列第七部即《星球大战:原力觉醒》时摔伤左腿。综合



《星球大战》剧照



《夺宝奇兵》剧照

相关新闻

美国纽约市消防局新闻发言人向记者证实,达美航空公司的一架飞机5日在纽约拉瓜迪亚机场打滑冲出跑道,冲上路堤撞上防护栏,距离结冰的法拉盛海湾仅咫尺之遥,飞机机翼受损,导致24人受伤。

飞机纽约大雪中降落 客机冲出跑道 险些掉进水里



客机冲出跑道,险些掉进水里 CFP供图

险些掉进水里

这架飞机上午9时由亚特兰大机场起飞,11时许飞抵目的地纽约拉瓜迪亚机场时,纽约大雪纷飞,能见度极差。机上一名乘客向当地媒体描述当时情景说,在降落前,飞机曾在空中短暂盘旋。当飞机在暴风雪中的拉瓜迪亚机场第13号跑道触地时,感觉轮子失灵,向前滑行20秒左右,滑出跑道,冲向环绕机场跑道的法拉盛海湾。飞机鼻翼撞破海边的防护栏,距离海湾仅咫尺之遥时,飞机停止了滑行。

一名乘客在社交网络上留言说:“再多滑行两秒,飞机可能就掉进水里了。”

机上一名乘客向当地媒体描述当时的情景说,飞机上有人平静,有人祈祷,很多人惊慌失措,

还有人在哭泣。

乘客爬下飞机离开现场

电视画面显示,出事客机滑出跑道,停在机场边的栏杆旁边。纽约市消防局新闻发言人说,受伤乘客已被送往医院接受治疗。乘客经过机翼爬下飞机,然后在厚厚积雪中步履艰难离开现场。达美航空表示,机上有125名乘客和6名机组人员,他们下飞机后,由巴士送到航站楼。

客机还一度发生了燃油泄漏事件。

从4日开始的一场暴风雪袭击了美国中东部地区,5日,强大的冬季风暴横扫美国东北部地区,影响全美近亿人口。受此影响,全美范围内近5000架次进出港航班被迫取消。

综合《北京晚报》